



125.000 HORAS DE VUELO EN AVIONES MIRAGE F-1 (C.14) EN EL ALA 14 (ALBACETE)

EL DÍA 26 DE MARZO, EL Ala 14 alcanzó las 125.000 horas de vuelo en aviones Mirage F-1 (C.14) desde la llegada del primer avión Mirage F-1 a la Base Aérea de Albacete el día 18 de junio de 1975.

El vuelo-misión con el que se alcanzaron las referidas



horas, fue llevado a cabo por el capitán Pablo Fernández Salmerón.

El coronel jefe del Ala 14 Carlos Gómez Arruche, tras dar la bienvenida al autor de la citada efemérides, felicitó en un sencillo acto al personal de la unidad por este logro y les animó a seguir con la misma dedicación que hasta la fecha habían demostrado y a superar los momentos difíciles que pudieran surgir.



INTERCAMBIO DEPORTIVO ENTRE LA AGA Y LA ESCUELA DE OFICIALES DE LA LUFTWAFFE

EL FIN DE SEMANA DEL 11 al 13 de abril, se celebró el ya tradicional intercambio deportivo entre la Academia General del Aire y la Offizierschule de la Luftwaffe de

Alemania, y que vienen realizándose alternativamente en cada país desde 1979.

La delegación alemana estaba compuesta por el comandante director de la Es-

cuela de oficiales de ese país, brigadegeneral Werner Jarosch, al que acompañaban 7 oficiales y 30 alumnos.

En la tarde del viernes día 11, se celebró la ceremonia de inauguración en la que, después de que se pasara revista a las dos delegaciones por los directores de ambos centros, se procedió al izado de las banderas de ambos países.

Este año, en el intercambio deportivo, se disputaron los partidos de voleibol y fútbol, con los siguientes resultados:

Voleibol:

AGA 3 - OSLW 2

Fútbol:

AGA 2 - OSLW 1

Asimismo, y como muestra de confraternidad entre ambas delegaciones, se realizó en la mañana del sába-

do día 12 una prueba combinada, en la que los tres equipos que participaban, estaban compuestos por tres alemanes y tres españoles.

La prueba consistió en primer lugar, en la realización de un recorrido en piragua sobre una distancia de 300 metros por dos componentes de cada uno de los tres equipos, pasando el relevo a continuación para disputar una carrera de 1.500 metros, y por último, el tercer binomio de cada uno de los equipos pasó la pista de aplicación.

Durante la clausura, el general director de la AGA resaltó la importancia del intercambio más que por el aspecto meramente deportivo, por los estrechos lazos de amistad que se crean entre profesores y alumnos de ambos centros.